

АО СК «РСХБ Страхование» выплатило аграриям Самарской области 342,7 млн рублей в связи с гибелью урожая из-за неблагоприятных погодных условий. В аграрном сезоне 2021 года посевы пострадали из-за атмосферной засухи.

Анализ выплат по страховым событиям, которые произошли в 2021 году, показал, что большинство застрахованных в АО СК «РСХБ Страхование» производителей — 80% — заявило о повреждении подсолнечника. Также засушливая погода сократила урожай кукурузы и ярового ячменя. Три самых крупных выплаты сезона в регионе — 84 млн рублей, 80 млн рублей и 67 млн рублей.

«В Самарской области достаточно высокий уровень аграрных рисков. Это подтверждают данные Национального союза страховщиков и внутренняя статистика АО СК «РСХБ Страхование. Только по страховым событиям 2021 года наша страховая компания выплатила аграриям Самары около 343 млн — это 86% от общего объема регионального рынка агрострахования за этот период. Поэтому особенно важно, что местные сельхозпроизводители ответственно подходят к страховой защите», — сообщил Заместитель генерального директора АО СК «РСХБ Страхование» Олег Блинков.

Википедия страхования